
Tematicky den

  

Tematický deň „My a šport“

  

Naši žiaci 2. stupňa sa zúčastnili tematického dňa s názvom „My a šport“, počas ktorého mali
možnosť predstaviť svojim spolužiakom športy, ktorým sa vo voľnom čase venujú. Cieľom
podujatia bolo priblížiť rôzne športové disciplíny, podporiť záujem o pohybové aktivity a
vzájomne sa inšpirovať.

  

Program sa začal na motokrosovej dráhe, kde nás chlapci oboznámili so športom motokros.
Predstavili svoje motorky, ukázali ochrannú výstroj a porozprávali o príprave na tréningy. Veľký
záujem vzbudila aj ukážka zvuku motokrosových strojov, ktorá všetkých zaujala a vytvorila
jedinečnú atmosféru.

  

Následne sme sa presunuli na futbalový štadión, kde ďalší žiaci prezentovali športy, ktorým sa
venujú. Spolužiakom predstavili futbal, volejbal, hádzanú, stolný tenis a box. Oboznámili ich so
základnými pravidlami jednotlivých športov, vysvetlili ich špecifiká a ochotne odpovedali na
množstvo zvedavých otázok.

  

Po prezentačnej časti si žiaci v skupinách preverili svoje vedomosti v teste zo základných
znalostí o predstavených športoch. Úlohy riešili so záujmom a zároveň si zopakovali nové
informácie, ktoré sa počas dňa dozvedeli.

  

Nasledovala praktická časť, na ktorú sa všetci veľmi tešili. Niektorí žiaci sa zapojili do
futbalového turnaja, ďalší si zahrali volejbal alebo vybíjanú. Počas športových aktivít preukázali
nielen svoje športové zručnosti, ale aj schopnosť spolupracovať, dodržiavať pravidlá a
povzbudzovať svojich spoluhráčov.
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Tematický deň „My a šport“ bol pre všetkých účastníkov príjemným a poučným zážitkom. Žiaci
mali možnosť predstaviť svoje záľuby, podeliť sa o skúsenosti a motivovať spolužiakov k
aktívnemu tráveniu voľného času. Podujatie prispelo k upevňovaniu kolektívnych vzťahov,
rozvíjaniu športového ducha a ukázalo, že šport prináša nielen radosť z pohybu, ale aj nové
priateľstvá, disciplínu a zdravý životný štýl. Veríme, že tento deň inšpiroval mnohých žiakov k
objavovaniu nových športových aktivít a že sa podobné podujatia stanú príjemnou súčasťou
nášho školského života.
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